



WAT DEEL JIJ?

Werken van barmhartigheid
Bedroefden troosten



Vraag **1**



Hanna was heel bedroefd, omdat ze geen kinderen had. Haar man probeerde haar te troosten. Wat zei hij tegen haar?

- A. Blijf, bidden de HEER zal je zeker verhoren.
- B. Je hebt mij toch? Ik ben toch veel meer waard dan tien zonen?
- C. Heb geduld, God zal je een kind geven op zijn tijd!
- D. Huil niet, je mag een moeder in Israël zijn.

Antwoord 1

1 Samuel 1:8



Hanna was heel bedroefd, omdat ze geen kinderen had.
Haar man probeerde haar te troosten. Wat zei hij tegen haar?

- A. Blijf, bidden de HEER zal je zeker verhoren.
- B. Je hebt mij toch? Ik ben toch veel meer waard dan tien zonen?**
- C. Heb geduld, God zal je een kind geven op zijn tijd!
- D. Huil niet, je mag een moeder in Israël zijn.



Vraag 2



In Jesaja 66:13 zegt de HEER tegen zijn volk: In Jeruzalem komt er een eind aan jullie verdriet. Want ik zal jullie troosten, ... (BGT)

Hoe gaat deze tekst verder?

- A. ... zoals een vader die zijn kinderen liefheeft.
- B. ... zoals een moeder haar kinderen troost.
- C. ... zoals ik al aan Abraham heb beloofd.
- D. ... zoals alleen ik dat kan door mijn Geest.

Antwoord 2

Jesaja 66:13



In Jesaja 66:13 zegt de HEER tegen zijn volk: In Jeruzalem komt er een eind aan jullie verdriet. Want ik zal jullie troosten, ... (BGT)
Hoe gaat deze tekst verder?

- A. ... zoals een vader die zijn kinderen liefheeft.
- B. ... zoals een moeder haar kinderen troost.**
- C. ... zoals ik al aan Abraham heb beloofd.
- D. ... zoals alleen ik dat kan door mijn Geest.



Vraag 3



Drie mannen komen hun vriend Job troosten, nadat hem veel rampen zijn overkomen. Wie waren deze mannen?

- A. Sem, Cham en Jafet
- B. Sadrach, Mesach en Abednego
- C. Elifaz, Bildad en Sofar
- D. Balthazar, Melchior en Caspar

Antwoord 3

Job 2:11



Drie mannen komen hun vriend Job troosten, nadat hem veel rampen zijn overkomen. Wie waren deze mannen?

- A. Sem, Cham en Jafet
- B. Sadrach, Mesach en Abednego
- C. Elifaz, Bildad en Sofar**
- D. Balthazar, Melchior en Caspar



Vraag 4



Spreuken 25 : 20

Als je zingt voor iemand die bedroefd is ...

- A. ... richt je hem op en red je zijn leven
- B. ... zal de HEER je zegenen
- C. ... is dat balsem voor zijn ziel
- D. ... is het of je je ontkleedt op een koude dag

Antwoord 4

Spreuken 25:20



Spreuken 25 : 20

Als je zingt voor iemand die bedroefd is ...

- A. ... richt je hem op en red je zijn leven
- B. ... zal de HEER je zegenen
- C. ... is dat balsem voor zijn ziel
- D. ... is het of je je ontkleedt op een koude dag**

In de BGT staat het zo:

Zing geen vrolijke liedjes voor iemand die verdrietig is. Dat is net zo gemeen als iemands jas afpakken in de winter.



Vraag 5



Waar ontmoette Jezus de barmhartige Samaritaan?

- A. In de buitenste voorhof van de tempel in Jeruzalem
- B. In een herberg in Betlehem
- C. Bij een waterput in Jericho
- D. Jezus heeft de barmhartige Samaritaan nooit ontmoet.

Antwoord

5 'De barmhartige Samaritaan'
(Lucas 10:25-36) is een gelijkenis



Waar ontmoette Jezus de barmhartige Samaritaan?

- A. In de buitenste voorhof van de tempel in Jeruzalem
- B. In een herberg in Betlehem
- C. Bij een waterput in Jericho
- D. Jezus heeft de barmhartige Samaritaan nooit ontmoet.



Vraag 6



Matteüs vertelt dat de kindermoord in Betlehem al voorspeld was door de profeet Jeremia. Een moeder wil zich niet laten troosten. Ze huilt om haar kinderen, omdat ze er niet meer zijn.

Wie was die moeder die door Jeremia werd genoemd?

- A. Sara
- B. Rachel
- C. Hanna
- D. Maria

Antwoord 6

Jeremia 31:15



Matteüs vertelt dat de kindermoord in Betlehem al voorspeld was door de profeet Jeremia. Een moeder wil zich niet laten troosten. Ze huilt om haar kinderen, omdat ze er niet meer zijn.

Wie was die moeder die door Jeremia werd genoemd?

- A. Sara
- B. Rachel**
- C. Hanna
- D. Maria



Vraag 7



David is ontroostbaar na de dood van zijn zoon Absalom.
Hoe was Absalom aan zijn einde gekomen?

- A. De HEER trof hem met een zware ziekte, omdat hij in opstand was gekomen tegen David.
- B. Absalom raakte met zijn haren verward in een boom en gestikt.
- C. Absalom werd gedood door Joab en zijn soldaten
- D. Absalom was tegen een boom gereden en overleed aan zijn verwondingen.

Antwoord 7

2 Samuel 18:14-15



David is ontroostbaar na de dood van zijn zoon Absalom.
Hoe was Absalom aan zijn einde gekomen?

- A. De HEER trof hem met een zware ziekte, omdat hij in opstand was gekomen tegen David.
- B. Absalom raakte met zijn haren verward in een boom en gestikt.
- C. Absalom werd gedood door Joab en zijn soldaten**
- D. Absalom was tegen een boom gereden en overleed aan zijn verwondingen.